
 
 

 

 

SITONIJA  
 
 

CENA ARANŽMANA PO OSOBI, PO NOĆI: 

 

Gerakini   

 

Period boravka 

3-Sep 14-Sep 

13-Sep 20-Sep 

Cene su po osobi po noći  

Sithonia Village 3*  3*,  Superior soba, PP 

osoba/dan 36 31 

dodatni krevet 18 15 

1. dete (2-13) gratis 

Sithonia Village 3*  3*,  Superior soba sa krevetima na sprat, PP 

osoba/dan 36 31 

dodatni krevet 18 15 

1. dete (2-13) gratis 

2. dete (2-13) 9 7 

 

 

LEGENDA: 

 1/2 standard, classic, superior – dvokrevetna soba;  

 

PP - polupansion (doručak, večera“švedski sto” – samoposluženje, 

izbor obroka).  

NAPOMENE: 

  Cene iz tabele su  po osobi, po danu u evrima. 

  Sva plaćanja se vrše u dinarskoj protivvrednosti po 

srednjem kursu NBS na dan uplate 

  Putnici mogu da se odluče za vrstu usluge samo 

prilikom rezervacije aranžmana 
 

 

INDIVIDUALNI PROGRAM PUTOVANJA: 

Prvi dan -    Dolazak i smeštaj u hotel ili apartman posle 14:00h. 

Drugi - pretposlednji dan  Boravak u izabranom hotelu ili apartmanu na bazi izabrane usluge. 

Poslednji dan    Napuštanje hotela ili apartmana do 10:00h. 
 

Licenca OTP 

br.474/2020 
ORGANIZATOR 

Viva  sezona  2021 

- LETO 2021.godine -  

       INDIVIDUALNI 

ARANŽMAN 

  

SPECIJALNA PONUDA HOTEL 

SITHONIA VILLAGE 3*– 

smeštaj – individualni cenovnik 



 

CENA ARANŽMANA OBUHVATA: 

 Rezervisane i potvrđene usluge u izabranom smeštajnom objektu 

 Uslugu ino-partnera 

 Usluge predstavnika organizatora aranžmana ili ino-partnera na destinaciji 

 Troškove organizacije i vođenja aranžmana 

 

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA 
Zdravstveno putno osiguranje sa pokrićem Covid. Potrebne informacije mogu se dobiti u svim poslovnicama ili putem telefona.  

Fakultativne izlete  
 

NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA: 

1. 40% prilikom rezervacije, ostatak od 60% najkasnije 10 dana pre putovanja 

2. 40% prilikom rezervacije, 20 % najkasnije do 10 dana pred putovanje a ostatak od 40% u  jednakim mesečnim ratama čekovima 

građana BAZ KAMATE najkasnije do 15.12.2021. 

3. platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express) 

4. 40% prilikom rezervacije, a ostatak od 60% do 6 jednakih mesečnih rata BEZ KAMATE – ovaj način plaćanja važi samo za 

korisnike kreditnih platnih kartica Banke Intesa (Visa, Master i American Express) i direktne prijave i uplate u turističkoj agenciji 

Viva 

5. potrošački krediti banaka od 3 – 24 meseca, a na osnovu profakture koja mora biti realizovana najkasnije 10 dana pred put      

        
 

OPIS SMEŠTAJNIH JEDINICA  (slike smeštaja dostupne su u agenciji ili na web-stranici www.vivatravel.rs) 

 

SITHONIA VILLAGE 3* 

Lokacija: Nalazi se u mestu Gerakini, udaljen oko 100 metara od peščane plaže. 

Sadržaj: Sastoji se od glavne zgrade i dvospratnih bungalova. U sklopu hotela su recepcija, restoran, bar, deciji tereni, stolovi za stoni 

tenis. 

Sobe: Sve sobe su klimatizovane i imaju satelitsku TV, frižider, kupatilo (fen za kosu) i balkon ili terasu. 

Standardna soba: Soba pogodna za 2-3 osobe, sa francuskim i jednim krevetom na razvlačenje (za decu do 12 godina). 

Superior soba: Soba pogodna za 2-3 osobe, sa francuskim i jednim krevetom na razvlačenje, renovirane 2018 godine. 

Apartman: Soba pogodna za 2-5 osoba, spavaća soba sa francuskim ležajem i dnevna soba sa tri ležaja. 

 
  

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:  

 U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 12:00 časova, a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova.. 

Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se 

nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici www.vivatravel.rs  

 Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, 

organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata 

 U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od 

mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine. 

 Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta 

 
Deca 0-2 god. nemaju svoj krevet, dele sa odraslima. Krevetac za bebe se radi na upit i dodatno se plaća u većini hotela. Molimo putnike da se o cenama 

i uslovima najma krevetca informišu u agenciji. 

1. dete od 2 – 12 godina u pojedinim hotelima do 14 god u pratnji dve punoplatežne osobe boravi besplatno u hotelu i ima ishranu, ali nema krevet  

2. dete od 2 - 12 godina u pojedinim hotelima do 14 god u pratnji dve punoplatežne osobe plaća određeni iznos i ima ishranu kao i krevet. 

 

 

NAPOMENE:  

  Putnici su dužni da prilikom rezervacije aranžmana dostave ispravan broj mobilnog telefona. Organizator putovanja dva 

dana pred   put šalje obaveštenje o polasku sms porukom. 

 Ukoliko putnik ne dobije sms poruku, dužan je da kontaktira agenciju radi dobijanja tačnih informacija o polasku. 

 Turistička agencija određuje mesto polaska i povratka. Kod autobuskih aranžmana  predviđene su pauze radi usputnog odmora 

na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i 

raspoloživosti kapaciteta stajališta. U autobusu dete preko 2 godine mora imati svoje sedište (ne može sedeti u krilu) 

 Svaki komad prtljaga mora biti obeležen Viva obeleživačima sa upisanim podacima putnika (ime i prezime, broj telefona) 

 Za sve informacije date usmenim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja 

istaknut u prostorijama agencije 

 Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na 

granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...) 

 Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom  

putovanja, uslovima plaćanja i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja 

http://www.vivatravel.rs/
http://www.vivatravel.rs/


 Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova 

rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po 

lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti 

 Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja pre početka 

aranžmana. 

 Obračun cene aranžmana iskazan u štampanom cenovniku i na sajtu izvršen je zaokruživanjem cene na prvi veći ceo broj    

 Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za odredišnu ili 

tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave 

 Preporuka je, da se putnici sa novim crvenim pasošima, informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije (potrebna novčana 

sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji 

www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti 

onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije. 

 

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja 

 

ZA OVAJ PROGRAM NE POSTOJI MINIMUM ZA REALIZACIJU. 

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 2 RADNA DANA PO UPLATI AKONTACIJE. 

U slučaju nedobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa. 

PROGRAM PUTOVANJA I OPŠTI USLOVI PUTOVANJA sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane. 
  

KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA PUTOVANJA OD 

STRANE AGENCIJE JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA. 
 

 Organizator putovanja je Turistička agencija VIVA, licenca OTP br. 63/21 Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja 

Turističke agencije VIVA. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene  pre početka putovanja usled promene 

u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima 
 

Cenovnik br. 1 od 03.09.2021. 

http://www.europa.rs/

